                                                                                                                                 Приложение1.
                                                       Тестовые задания.

Выберите правильные ответы

                                                                           Вариант №1.

1.Архитектурные стили средневековой Европы 

А) романский и готический

Б) классицизм и готика

В) барокко и рококо

Г) романский и ампир

2.Окна, составленные из кусочков разноцветного степени – это…
А) портал

Б) мозаика

В) аркбутан

Г) витраж

3.Укажите черты, характерные для готического стиля

А) гладкие массивные стены

Б) устремленность ввысь к небу

В) в центре башня с пирамидой

Г) огромное количество окон и витражей

Д) стрельчатые арки

Е) храмы напоминают замки

4.Основы кроя были заложены в эпоху

А) возрождения

Б) готического стиля

В) романского стиля

                                                                            Вариант №2
1.Каким был идеальный рыцарь?

А) агрессивный и злой

Б) смелый, благородный, знающий этик

В)) неграмотный, никому не подчинялся

2.На что похож в плане романский храм?

А) на крест

Б) на круг

В( на квадрат

3.Укажите архитектурные памятники XII - XIV веков, выполненные в готическом стиле

А) Тауэр в Лондоне

Б) Собор в Реймсе

В) Собор Нотр – Дам в Париже

Г) Собор Сен – Лазар в Отене

4. К позднему Средневековью относится стиль костюма

А) модерн

Б) готика

В) рококо

Г) ренессанс

